ATI®: 18/11/2025 /25280 - Tunpa IpwtokéArov kot Ateknepoinong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Tue, 18 Nov 2025 07:53:03 +0200

To: "undisclosed-recipients:" <undisclosed-recipients:>

Subject: Mpoknpuén Béong epeuvnth B° Babuidag tou Kévipou Epelivng tng

EMNVIKAG Kot AaTwikAG Mpappateiag tng Akadnuioag ABnvwv [Katdmwy aitnong e€EAENG TG
epeuvnTplag K. Mapiog KavéAlou]

H Akadnpuia ABnvwv avakoivwvel 611 ue TNV utr apiB. 134061/Z2 amrégpaon Tng
YTroupyou lNaideiag, ©pnokeupdTtwy kal ABANTIONOU n otroia dnuocieldnke

oto ®.E.K.4235/11.11.2025, 1.T", mpoKnp U o o eTal nmAfRpwon Wiag (1) 8éong
epeuvnTh B BaBuidag Tou Kévtpou Epelvng Tng EAANVIKAG Kai AaTivikng Mpapuarteiag
NG Akadnuiag ABnvwy, Pe yvwaTIKG avTikeinevo «KAaaoikr) PidoAoyia. Apxaia EAAnVIKA
Kal AQTIVIKA», KATOTTIV aitnong EEAIENG TNG epeuvnTpIag K. Mapiag KavéAAou. To TTARpeg
KEiMEVO TNG TTpoKApUENS BpiokeTal kal aTo auoTnua AMNMEAAA (Kwdikdg BEong
APP52054).

KaAouvTal ol evOIa@epOUEVOI, VO UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TAV AiTNON UTTOWN@IOTNTAG
ToUG 0TO TTANPOoYopIakd cuatnua AMEAAA (https://apella.minedu.gov.gr ) ye 6Aa Ta
avaykaia yia Tnv kpion dikaloAoynTikd, 6TTwg auTtd avagépovTtal otnv MNpoknpuén.
Huepounvia évapéng utroBoAwv: 17/11/2025, 00:00 Huepopnvia ARgng utrofoAwv
19/1/2026, 23:59.

Mapyapita NéAAa

TuAua Epeuvnrikou MpoowTrikou
AiebBuvon AIOIKNTIKWV YTTNPECIWY
Akadnuiag ABnvwv

TnA. 2103664738



